

Referat styremøte i HIF DG 5/2023

Møtenummer: 5/2023

Dato: torsdag 24.08.2023 Kl 18-19

Sted: HIF Klubbhuset, Vesthøyveien 7, Holmestrand

Til stede: DJ, Arve, Ellen

Forfall: David, Håvard, Kelly

Andre til stede: -



Sak 1: Godkjenning av innkalling og dagsorden

- godkjent

Sak 2: Økonomi (Ellen)

- Saldo på klubbkonto: 43 024,30 kroner
- Utestående utgifter: ikke mottatt dok fra noen, siste Arve.
- Fremtidige utgifter: Regning gavekort venter Intersport Kr 1000
- Ved refusjon av utlegg trenger Ellen original kvittering, kontonummer og adresse. Evt skanne

kvittering og sende til parasoljenta@gmail.com. Ikke skjermdump.

Sak 3: BSK/ Botnestua (DJ)

- Har vært i kontakt med leder BSK; Ole Herman Nordby. Prøver å finne en dato til en presentasjon. Avventer kontakt fra Nordby.
- Om vi skal satse på 18-hullsbane avhenger hovedsakelig av BSK og engasjement og interesse fra nåværende spillere da dette er et veldig krevende prosjekt å igangsette.

Sak 4: Vedlikehold/behov på banen (Arve og David)

- Bark på hull 8
- trapp ferdig

Sak 5: Klubbturen 2023 (Kelly)

- Oppsummering av Hydrostanda tur.
- Gikk fint, 6 pers dro. Gavekort godt tatt imot/god ide.

Sak 6: Klubbmesterskapet

- Se sak 7

Sak 7: Avslutning ukesgolf 2023

- 1. Okt

- Klubbmesterskap kombinert med siste ukesgolf. Klubbmesterskapet fungerer som siste runde av ukesgolf. Denne er åpen for alle, klubbmesterskap kun for medlemmer.

- Premier: gavekort, pokaler/trofeer.

Sak 8: Planner for Høst 2023/sesong 2024 (evt. diskuteres på neste møte)

- Bane (r) status

- Styrestatus: ledige verv i 2024 er: nestleder, sportslig leder, sosial leder & banemester

- Vinter trening/ Høyanghallen: Daniel?

- Ønsker fremover for klubben: da må vi ha flere engasjerte medlemmer. Dette påvirker alt.

- Høst Glow runde? (Stefan?)

- Flere turer i 2024?

Sak 9: Dato for neste styremøte/julebord:

- mulig siste styremøte/julebord 3. eller 10. november på Bella Vista.